Bài tập hóa dược 2 chương 19: Thuốc trị lao phong
Chọn ý đúng trong các câu sau:
Câu 1. Lý do cycloserin chỉ được dùng làm thuốc trị lao dự bị:
	A. Hiệu lực trị lao thấp 		B. Độc tính với thần kinh
	C. Gây dị ứng			D. Chỉ 2 lý do A và B	
[bookmark: _GoBack]Câu 2. Cách dùng thuốc hiệu qủa khi thực hiện phác đồ điều trị lao:
	A. Chia thời gian điều trị thành đợt tấn công và đợt duy trì.
	B. Mỗi đợt cần uống (tiêm) phối hợp nhiều loại thuốc, đủ liều.
	C. Uống (tiêm) phối hợp nhiều loại thuốc, nhưng giảm liều từng thuốc.
	D. Chỉ A và B





